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پیروزی پرگل استقلال مقابل آلومینیوم اراک، نویدبخش بازگشت این تیم به 

روز‌های خوب و پرامید است. حضور مجتبی جباری و هادی شکوری به 

همراه جلال چراغپور در کادر فنی، تغییرات مثبتی را در تیم به وجود آورده 

است. با بازگشت مصدومان کلیدی و تمرکز بر جام حذفی، استقلال می‌تواند 

امیدوار به کسب عنوان قهرمانی در این رقابت‌ها باشد. بااین‌حال، چالش‌هایی 

مانند برنامه‌ریزی مسابقات و اختلاف‌نظر با سازمان لیگ بر سر زمان‌بندی 

برگزاری رقابت‌های جام حذفی از مسائلی‌اند که باید مدیریت شوند تا تیم 

بتواند با تمرکز کامل به مسیر خود ادامه دهد. 

  بازگشت آبی‌ها با شوک جباری
در شرایطی که استقلال در هفته‌های اخیر با نتایج نه‌چندان مطلوبی دست‌وپنجه 

نرم می‌کرد، پیروزی پنج بر یک مقابل آلومینیوم اراک، هواداران این تیم را به 

آینده امیدوار کرد. به نظر می‌رسد شوک حضور مجتبی جباری در رأس کادر 

فنی، تأثیر مثبتی بر عملکرد تیم داشته است. اگرچه ترکیب اصلی استقلال تغییر 

چندانی نداشت و بازیکنان جدید دیگری به جز ضرغام سعداوی در ترکیب 

اصلی این تیم به میدان نرفتند، اما تغییر در ساختار و استراتژی بازی، تحول 

قابل‌توجهی را در عملکرد تیم به همراه داشت که در نهایت موجب شد تا در 

شبی دلپذیر برای هواداران این تیم، آبی‌ها در آستانه رقابت‌های حذفی با دست 

پر میدان را ترک کنند. البته که بازیکنانی مانند علیرضا کوشکی و محمدحسین 

اسلامی نمایش درخشانی در این دیدار داشتند و از سوی دیگر کوجو و جوما 

مهاجمان خارجی این تیم نیز در این مسابقه موفق به گل‌زنی شدند. این در 

حالی است که اگرچه این پیروزی برای احیای کامل استقلال در لیگ برتر 

کمی دیر بود، اما امید‌ها برای قهرمانی در جام حذفی را زنده نگه داشت. 

  چراغپور: الان وقت صحبت 
درباره جزئیات نیست

جلال چراغپور، مربی جدید استقلال و دستیار مجتبی جباری با سابقه‌ای غنی 

در فوتبال ایران، به‌عنوان تئوریسینی برجسته شناخته می‌شود و حضور این چهره 

در کادر فنی استقلال، به نظر می‌رسد تأثیر مثبتی بر روند تیم داشته است. بر 

همین اساس چراغپور که در این برهه زمانی تمایلی برای گفت‌وگوی فنی و 

روند آنالیز همیشگی درباره دلایل این تغییرات و تحول در استقلال را نداشت، 

در گفت‌وگویی کوتاه با »فرهیختگان« درباره پیروزی پرگل استقلال مقابل 

آلومینیوم اراک و به طور مشخص در پاسخ به این سؤال که چطور تیم بحران‌زده 

استقلال به‌یک‌باره این‌طور در مقابل یکی از تیم‌های باثبات و قابل‌احترام در 

 هم دلایل فنی 
ً
لیگ برتر قدرت‌نمایی کرد، اظهار داشت: »این موضوع قطعا

داشته، هم دلایل روحی و روانی و هم ابعاد مدیریتی. همه شرایط لازم برای 

خروج از وضعیت قبلی در این مدت فراهم بود، اما در حال حاضر نمی‌توانم 

درباره جزئیات صحبت کنم. اجازه بدهید این چهار بازی باقی‌مانده هم به پایان 

برسد، سپس درباره آنچه در این مدت گذشت با رسانه‌ها گفت‌وگو خواهم کرد.«

وی ادامه داد: »در حال حاضر، اگر توانی در وجود من هست، می‌خواهم تمام 

آن را - چه از نظر توان فنی، چه انرژی، تمرکز و هرآنچه که بلدم و آموخته‌ام 

- در خدمت استقلال و برای موفقیت در این چهار دیدار پایانی قرار دهم. 

در این مقطع، بیش از این حرفی ندارم و تنها چیزی که می‌توانم بگویم این 

است که تمام داشته‌هایم را صرف موفقیت تیم در این چهار بازی می‌کنم.«

چراغپور در پایان گفت: »البته خودم هیچگاه ادعایی نداشته‌ام. من فقط یک عضو 

کوچک از این مجموعه هستم. اگر پتانسیلی در من وجود دارد، قصد دارم آن را 

وقف استقلال در این برهه حساس کنم. اما این قول را به رسانه‌ها می‌دهم که بعد 

از پایان فصل، هر پرسش فنی‌ای که داشته باشند، باکمال‌میل پاسخگو خواهم بود. 

الان زمان صحبت نیست و وقت کار است. بنابراین اگر در این مدت به تماس‌ها یا 

سؤالات رسانه‌ها پاسخی ندادم، از جامعه رسانه‌ای کشور عذرخواهی می‌کنم.«

  مهرداد بالاخره برگشت! 
در آستانه دیدار‌های حساس 

پیش رو، استقلال با خبر‌های 

خوبی از بازگشت مصدومان 

مواجه شده است. علیرضا 

کوشکی و صالح 

حردانی که به دلیل مصدومیت در بازی مقابل پیکان غیبت داشتند، مشکلی 

 در ترکیب اصلی تیم 
ً
برای همراهی استقلال برابر آلومینیوم نداشتند و اتفاقا

در این دیدار به میدان رفتند. این در شرایطی است که مهران احمدی نیز که 

چندهفته‌ای به دلیل مصدومیت دور از میادین بود، در روز‌های آتی تست 

خواهد داد و شنیده می‌شود این بازیکن هم به بازی مقابل چادرملو از هفته 

بیست‌ونهم خواهد رسید. 

همچنین مهرداد محمدی، پس از حدود 6 ماه دوری از میادین به دلیل 

شکستگی از ناحیه ساق پا در دیدار با النصر، روز گذشته دوباره در تمرینات 

پا به توپ شد و به تمرینات گروهی اضافه شد. این بازیکن به دیدار‌های 

حذفی می‌رسد، اما برای هماهنگی و قرار گرفتن در شرایط مسابقه، شاید 

در دیدار‌های بعدی در لیگ برتر به خصوص دیدار هفته آخر مقابل سپاهان 

در ترکیب استقلال به‌عنوان بازیکن تعویضی قرار بگیرد. در بین مصدومان 

استقلال، تنها ایمان سلیمی و زبیر نیک‌نفس دیده می‌شوند و بقیه از جمله 

احمدی نیز به همراه سایرین در اختیار کادرفنی قرار دارند. 

از سوی دیگر رامین رضاییان، مدافع راست و یکی از چهره‌های مؤثر استقلال 

در فصل جاری، پس از پایان دیدار برابر آلومینیوم اراک، با درد و لنگ‌لنگان 

زمین مسابقه را ترک کرد و نگرانی‌هایی درباره وضعیت جسمانی او به وجود 

آمد. بااین‌حال، بررسی‌های 

اولیه نشان داد که 

مصدومیت این بازیکن 

جدی نیست. رضاییان 

در تمرین روز گذشته استقلال با شرایط بهتری حاضر شد و در کنار انجام 

فیزیوتراپی، تمرینات سبک را نیز پشت سر گذاشت تا مشخص شود مشکل 

خاصی برای همراهی تیم در ادامه مسابقات ندارد. 

  اصرار استقلالی‌ها برای حذفی ادامه دارد
مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی در فصل جاری قرار است طی روز‌های دوم و 

سوم خرداد برگزار شود که روز جمعه دوم خرداد، گل‌گهر سیرجان به مصاف 

ملوان انزلی می‌رود و استقلال روز شنبه سوم خرداد باید از نفت آبادان پذیرایی 

کند. این در حالی است که باشگاه استقلال با تنظیم نامه‌ای رسمی خطاب به 

سازمان لیگ، خواستار برگزاری دیدار خود در همان روز دوم خرداد شده تا در 

صورت صعود به فینال، فرصت استراحت یکسانی با دیگر فینالیست داشته 

باشد. بااین‌حال، سازمان لیگ با پیشنهاد تغییر زمان بازی استقلال و صنعت 

نفت در جام حذفی مخالفت کرده هرچند هنوز این امر به‌صورت رسمی به 

باشگاه تهرانی ابلاغ نشده تا استقلالی‌ها همچنان امیدوار به پذیرش درخواست 

خود باشند. در واکنش به اعتراض استقلال نسبت به برنامه‌ریزی مرحله 

نیمه‌نهایی جام حذفی، یکی از مدیران باشگاه در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

اظهار داشت: »چطور در ابتدای فصل و در مقاطع مختلف، ما باید هر چهار 

روز یک‌بار در برنامه‌ای فشرده به میدان می‌رفتیم و هیچ‌کس توجهی به این 

موضوع نداشت، اما حالا که به مرحله حساس جام حذفی رسیده‌ایم، بازی 

نفت آبادان در لیگ دسته اول را بهانه می‌کنند و می‌گویند به‌خاطر زمان برگزاری 

دیدار این تیم در لیگ دسته اول چنین تصمیمی گرفته شده چون این تیم باید 

زمان مناسبی برای استراحت و ریکاوری داشته باشد!«

وی ادامه داد: »بر اساس عدالت، باید برای تیم‌هایی که در مرحله نیمه‌نهایی 

حاضر هستند، فرصت برابر برای استراحت و آماده‌سازی تا فینال وجود داشته 

باشد. اگر ما به فینال صعود کنیم، چرا باید نسبت به رقیبمان یک روز کمتر 

استراحت کنیم؟ این تصمیم به چه دلیلی اتخاذ شده است؟«

این مقام مسئول همچنین گفت: »از طرفی ما چطور باید بازیکنان را از آخرین 

دیدار لیگ تا مسابقه نیمه‌نهایی که 9 روز فاصله دارد، در شرایط آماده نگه 

داریم؟ مگر حراست و مراقبت از بازیکنان در این مدت کار سبک و کم‌اهمیتی 

 چرا نباید دیدار‌های نیمه‌نهایی و فینال زودتر برگزار شود؟«
ً
است؟ اصلا

این مدیر در باشگاه استقلال در پایان خاطرنشان کرد: »در همان زمانی که 

درخواست داشتیم بین بازی‌هایمان استراحت بیشتری در نظر بگیرند، این 

خواسته را نپذیرفتند، اما حالا به بهانه کم‌بودن زمان استراحت برای نفت 

آبادان، قصد دارند برنامه را تغییر دهند؟ این تیم روز یکشنبه در لیگ یک بازی 

می‌کند و تا جمعه پنج‌روز فرصت ریکاوری دارد. ما امیدواریم در این زمینه 

عدالت رعایت شده و به درخواست استقلال توجه شود. چطور از ابتدای 

فصل که ما هر چهار روز یک‌بار بازی می‌کردیم، کسی نمی‌گفت تعطیلاتتان 

 و تا به امروز سازمان لیگ با درخواست استقلال 
ً
کم است؟!« بااین‌حال، فعلا

موافقت نکرده و بازی استقلال و صنعت نفت در تاریخ شنبه سوم خرداد 

برگزار خواهد شد. 

چراغپور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: الان فقط وقت کار است، نه صحبت

برای موفقیت استقلال، هرچه بلدم را خرج می‌کنم
 یک مدیر استقلال: زمان دیدار نیمه‌نهایی باید تغییر کند                   مهرداد برگشت مجتبی امیدوار شد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

با وجود اینکه سپاهان در کورس قهرمانی قرار داشت و مهم‌ترین فاکتور 

برایشان تمرکز و آرامش بود؛ اما طی یکی دو هفته اخیر شرایط خوبی را 

سپری نکردند و با آنچه پیش‌بینی می‌شد و از باشگاهی چون سپاهان با 

ادعای قهرمانی توقع می‌رفت فاصله زیادی داشتند. سپاهان قهرمانی را 

از دست داده و در مسیر نایب‌قهرمانی نیز تضعیف شده است. حواشی 

آن‌ها را فراگرفته و از ابتدای فصل تا کنون موفق نشدند با حواشی و 

جنگ خارج از میدان کنار بیایند. 

  توقف مالی
بزرگ‌ترین مشکل باشگاه سپاهان که آن را می‌توان دلیل اصلی تمام حواشی 

اخیر دانست مسائل مالی است. چندی پیش پیام نیازمند در گفت‌وگویی 

در خصوص مشکلات مالی و عدم پرداختی به بازیکنان گرا‌هایی را به 

علاقه‌مندان به فوتبال داد اما اغلب اظهارات او را جدی نگرفته و آن را 

بهانه‌ای برای جدایی از سپاهان عنوان کردند، درحالی‌که نیازمند تذکر داده 

بود ادامه این روند می‌تواند بر مشکلات بیفزاید. این‌طور که پیگیری‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد بازیکنان این تیم به طور میانگین 

بین ۴۰ تا ۵۰ درصد دریافتی داشتند که در تاریخ باشگاه سپاهان امری 

بی‌سابقه است. البته این مقدار شامل بازیکنان خارجی نمی‌شود و آن‌ها 

مبلغی بیشتر دریافت کردند. بااین‌حال باز هم از وعده‌های باشگاه عقب 

هستند. در واقع ازآنجاکه قرارداد بازیکنان خارجی به شکل دیگری است 

و ماهیانه پول دریافت می‌کنند کمی نسبت به سایرین بیشتر پول گرفتند. 

همین عدم پرداخت‌ها جوّ تیم سپاهان را ملتهب کرد و ریشه حواشی به 

وجود آمده، عدم تمرکز بازیکنان و اختلافات موجود در این تیم است. 

پیش‌بینی می‌شد باتوجه‌به اینکه تیم سپاهان در کورس قهرمانی با تراکتور 

قرار دارد مدیران کارخانه فولاد مبارکه دراین‌خصوص نرمش بیشتری نشان 

داده و حداقل مطالبات را طبق وعده‌های باشگاه پرداخت کنند اما این‌طور 

 فوتبالی 
ً
به نظر می‌رسد که مدیران فعلی این باشگاه ورزشی و خصوصا

نیستند. ازاین‌رو به باشگاه سپاهان به‌عنوان یکی از شرکت‌های زیر مجموعه 

فولاد نگاه می‌کنند جالب است که حتی تلاش‌های احمد یوسف‌زاده 

برای جبران مطالبات بازیکنان نتیجه نداد و نتوانست مبلغی را که باید از 

سوی کارخانه به‌حساب باشگاه سپاهان واریز می‌شد، دریافت کند. از 

طرفی این‌طور شنیدیم که برخی مدیران رده‌بالای کارخانه حتی جایگاه 

فعلی باشگاه سپاهان را متناسب با بودجه‌ای که هزینه کردند نمی‌دانند و 

شاید به همین دلیل است که تمایلی به پرداخت ادامه مطالبات اعضای 

این باشگاه نشان نمی‌دهند. در واقع مدعی هستند که توقع آن‌ها برآورده 

نشده، در نتیجه دلیلی برای پرداخت پول نمی‌بینند. 

  سیلی انزونزی
اشتباه محاسباتی انزونزی در برخورد با کریمی یکی از مشکلات اساسی 

است که طی یکی دو روز اخیر تیم سپاهان را وارد بحران و حاشیه کرده 

است. برخورد انزونزی با محمد کریمی، کاپیتان تیم در جریان تمرینات 

 ساده بین این 
ً
که بسیار سروصدا کرد در واقع یک برخورد فوتبالی کاملا

دو بازیکن بود، اما ازآنجاکه بازیکن فرانسوی سپاهان خود را هم‌ردیف 

ستاره‌های بزرگ فوتبال دنیا می‌داند و به قولی نگاه از بالا به پایین نسبت 

به بازیکنان ایرانی دارد، به جنجال کشیده شد. در نتیجه او در مقابل 

چنین حرکت ساده‌ای موضع گرفته و خشم خود را بر سر کریمی خالی 

کرد. گویا انزونزی قصد نداشت که به صورت کریمی سیلی بزند بلکه 

بیشتر هدفش هل دادن این بازیکن و ضربه زدن به سینه او بود اما از آنجا 

که این فرانسوی قد بلندتری نسبت به کریمی دارد در محاسباتش اشتباه 

کرد و سر او را هدف گرفت که در نتیجه این‌طور استنباط شد که به 

صورت کریمی ضربه‌ زده است. جالب است بدانید اگر خویشتن‌داری 

کریمی نبود این درگیری به جا‌های باریک کشیده می‌شد اما کاپیتان 

سپاهانی‌ها که به خوبی متوجه شرایط حساس تیمش بود کوتاه آمد و 

به همین دلیل کارترون علی‌رغم میل باطنی انزونزی را به باشگاه واگذار 

و از لیست بازی با گل‌گهر خارج کرد. البته کارترون تمایلی نداشت 

تا بازیکن هم‌وطن خود را از تمرینات کنار بگذارد اما از آنجا که جوّ 

بسیار سنگین بود اگر با این بازیکن برخورد نمی‌کرد اردوی سپاهانی‌ها 

بیش از این با مشکل روبه‌رو می‌شد. سایر بازیکنان نیز که از واکنش 

انزونزی متعجب شده بودند با حمایت از کریمی سعی کردند انزونزی را 

متوجه اشتباهش کنند. این‌طور به نظر می‌رسد که این بازیکن فرانسوی 

که قراردادش در پایان فصل جاری به اتمام می‌رسد دیگر تمایلی برای 

همکاری با باشگاه سپاهان ندارد. به همین دلیل نام این باشگاه را از 

بیو صفحه مجازی‌اش حذف کرده است. 

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« باشگاه سپاهان نیز چندان 

تمایلی به تمدید قرارداد او ندارد چرا‌که او آن‌طور که برایش هزینه شد 

برای سپاهانی‌ها کارایی نداشت. درهرحال انزونزی به کمیته انضباطی 

 پیش از آنکه بخواهد این تیم 
ً
باشگاه سپاهان فراخوانده شده و احتمالا

را ترک کند با او برخورد می‌شود. سپاهانی‌ها معتقدند این اتفاقات در 

تمرینات، عدم تمرکز و ناراحتی بازیکنان به دلیل عقب افتادن پرداختی 

آنهاست و در واقع فضا به خاطر مشکلات مالی ملتهب است! 

  غیبت یک بزرگ‌تر 
 نیز به دلیل برگزاری 

ً
این تنها حاشیه تیم سپاهان نبود بلکه آن‌ها اخیرا

مراسم سالگرد ازدواج رضا شکاری و ورود برخی نیرو‌های نظامی 

و انتظامی به این مراسم با حواشی روبه‌رو شده بودند. پیگیری‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهند این مراسم شاید خیلی پرحاشیه 

نبوده اما حساسیت زیادی روی آن ایجاد شد. به همین دلیل سپاهانی‌ها 

معتقدند برای حاشیه‌سازی روی این مراسم برنامه‌ریزی شده بود. 

عجیب اینکه سپاهانی‌ها، بازیکنانشان را مقصر به وجود آمدن حواشی 

این‌چنینی نمی‌دانند و بیشتر بر این باورند که این حاشیه‌سازی رقبای 

این باشگاه است. با این حال کمیته اخلاق هم هفت بازیکن حاضر 

در این مراسم را فراخوانده تا از چند و چون اتفاقات اخیر با‌خبر شود. 

حتی اگر این حواشی به دلیل رقابت بین تیم‌ها به وجود آمده باشد باز 

هم در شرایط فعلی که تیم نیاز به تمرکز دارد حضور در چنین مراسمی 

کمی عجیب بود. در حالی که می‌شد چنین برنامه‌هایی را به پایان 

لیگ در دو هفته آینده موکول کرد اما بازیکنان سپاهان در حساس‌ترین 

زمان ممکن خود را درگیر حواشی کردند که در همین هفته اخیر منجر 

به شکست مقابل گل‌گهر و از دست رفتن اندک شانس قهرمانی شد. 

حالا سپاهان نه‌تنها قهرمانی را ازدست‌رفته می‌داند بلکه نایب‌قهرمانی 

خود را نیز در خطر می‌بیند و اگر به همین روند ادامه دهد بدون شک 

قافیه را به پرسپولیس باخته و هیچ دستاوردی در فصل جاری نخواهد 

داشت. شاید نداشتن بزرگ‌تر در تیمی مثل سپاهان که بتواند حواشی 

را کنترل کرده و بازیکنان را تحت کنترل درآورد یکی از دلایل به وجود 

آمدن چنین مسائلی در این باشگاه است. سپاهانی‌ها بر این باورند 

که باشگاهی بدون حاشیه و چالش هستند! از این رو بعد از محرم 

نوید‌کیا هیچ بزرگ‌تری در این باشگاه متولد نشده است. البته تردد 

مربیان و بازیکنان مدعی و مختلف ایرانی و خارجی در این باشگاه تا 

حدودی ثبات را از آن‌ها گرفته و اجازه متولد شدن بزرگ‌تر‌ از دل این 

 جالل علی‌محمدی به چنین شرایطی نزدیک 
ً
تیم را نمی‌دهد. اخیرا

شده بود و می‌توانست به عنوان بزرگ‌تر تیم سپاهان به حال آن‌ها سر 

و سامان دهد اما با کنار گذاشتن او توسط مورایس و بی‌تفاوتی باشگاه 

نسبت به این جدایی امکان چنین موقعیتی هم از دست رفت. در واقع 

باشگاه سپاهان خود در شرایط موجود مقصر است و با تصمیماتی آنی 

و برنامه‌های کوتاه‌مدت تیم را از اهداف خود دور می‌کند. 

  ۴ خرید و چند جدایی
شرایط بازیکنان تیم سپاهان به شکلی است که آن‌ها بدون شک ریزش 

زیادی خواهند داشت و نفراتی از جمعشان جدا می‌شوند. ترکیبی که 

 نشان می‌دهد بازیکنان 
ً
کارترون در مسابقات اخیر به میدان فرستاده کاملا

نظیر دابو و کامارا در این تیم جایی ندارند و با توجه به اینکه قراردادشان 

در پایان فصل به اتمام می‌رسد احتمال تمدید با آن‌ها بسیار کم است. 

این بازیکنان تنها در صورتی شانس ادامه همکاری با سپاهان را دارند 

که این باشگاه در جذب نفرات مورد نیازش ناکام باشد و به اجبار آن‌ها 

را حفظ کند. با توجه به آنچه از باشگاه سپاهان به گوش می‌رسد هیچ 

بعید نیست بازیکنانی نظیر سیاوش یزدانی، کاوه رضایی، هادی محمدی، 

 
ً
رضا اسدی و حتی وحدت حنانوف کنار گذاشته شوند، چرا که تقریبا

می‌توان ادعا کرد جایی در تفکرات سرمربی فرانسوی سپاهان ندارند. 

این نفرات فارغ از بازیکنانی هستند که خود مایل به جدایی‌اند. نفراتی 

مانند نیازمند که تمایل دارند شانس خود را در تیم دیگری امتحان کنند. 

به این ترتیب فصل نقل و انتقالات تابستانی این بار نیز برای سپاهان پر 

سر و صدا خواهد بود. کارترون از همین حالا خواهان جذب دو بازیکن 

کید داشته است که یکی از این بازیکنان  درجه یک خارجی شده و تأ

 باید مهاجم باشد و حتی به مسئولان باشگاه سپاهان اعالم کرده 
ً
حتما

در جذب این مهاجم می‌تواند به آن‌ها کمک کرده و بازیکن مورد نظر 

خود را اعالم کند. در غیر این صورت مهاجمی می‌خواهد که از هر 

لحاظ بی‌نقص بوده و بتواند به او در رقابت با مدعیان فصل آینده کمک 

کند. این در حالی است که سپاهانی‌ها همین حالا با مجید علیاری از 

ذوب آهن، محمد عسگری از فولاد، عارف حاجی‌عیدی و محمد مهدی 

لطفی از آلومینیوم به توافق نهایی رسیده‌اند و فصل بعد این چهار نفر 

 لباس سپاهان را بر تن خواهند کرد. 
ً
قطعا

ضمن اینکه امین کاظمیان نیز طی هفته‌های اخیر به شدت پیگیر 

مذاکره با سپاهانی‌ها بوده و آن‌ها نیز بدشان نمی‌آید او را به خدمت 

بگیرند، اما کارترون در خصوص جذب کاظمیان تمایلی نشان نمی‌دهد 

و ترجیح می‌دهد در پست او بازیکن خارجی جذب کند. وسام بن‌یدر 

نیز چندان مورد توجه قرار نگرفته و با وجود انتقاد‌های مکرری که از 

جذب این مهاجم شده و از آنجا که قراردادش تا پایان فصل جاری 

بوده است به احتمال فراوان تمدید نخواهد کرد. 

گردان کارترون را   حواشی خودساخته و مشکلات مالی چگونه شا
در حساس‌ترین مقطع فصل وارد بحران کرد؟ 

خودزنی به سبک سپاهان


